

Kdy se dozvím další podrobnosti?

1. Třídní schůzky rodičů budoucích prvňáčků s třídními učitelkami proběhnou 4. června v 15.00 v označené třídě. **Termín si, prosím, poznamenejte.** Účast na této schůzce je žádoucí, dozvíte se velmi konkrétní a podrobné informace týkající se **prvního školního dne** i dnů následujících.

2. Školní rok 2020/2021 bude zahájen v úterý 1. září 2020 Seznamy dětí budou vyvěšeny na dveřích školy a tříd. Po slavnostním zahájení **proběhne** v 8.30 hod schůzka rodičů, na níž budou sděleny paní učitelkou další podrobnosti týkající se organizace školního roku. **Děti přijdou první den bez přezůvek.**

3. **Přihlásit své dítě do školní družiny a školní jídelny** můžete první den školního roku, tj. 1. září 2020, vhodnější je však již poslední srpnový týden.

Co tedy budeme muset koupit před nástupem do školy?

- ✓ kvalitní školní aktovku na záda
- ✓ cvičební úbor (sportovní oblečení, sportovní obuv sálovou i na ven)
- ✓ vhodnou obuv na přezutí (nikoliv sportovní ani vycházkovou)
- ✓ jednopatrový penál vybavený pastelkami, tužkami č. 2 a 3, gumou, ořezávkem a menšími zakulacenými nůžkami

Vše prosíme podepsat!

Jak může rodič pomoci dítěti v jeho dalším rozvoji před nástupem do základní školy?

Věnujte dítěti soustředěnou pozornost - při rozhovoru s ním se nezapomínejte jinou činností, dejte mu najevo zájem, trpělivě je vyslechněte, projevujte vstřícnost a přívětivé chování.

Vyprávějte dítěti a čtěte mu - televize, video či počítač nenahradí lidské slovo a osobní kontakt.

Pověřujte dítě drobnými úkoly a domácími pracemi - pěstujte tak jeho samostatnost a zodpovědnost, rozvíjíte i motoriku.

Rozvíjejte poznání z oblasti života lidí zvířat i rostlin - vedle obecné informovanosti rozšiřujete i jeho slovní zásobu.

Vybírejte vhodné hry a činnosti, sami se do nich zapojte - stavebnice, skládky, dějové obrázky i práce s drobným výtvarným materiálem rozvíjejí poznání a tvořivost. Vaše účast posiluje citovou zralost dítěte.

Upevňujte prostorovou orientaci a pojmy nahore, dole, vlevo, vpravo, vpřed, za - výrazně to ovlivňuje základy psaní, čtení a počítání.

Dbejte na vhodné pohybové aktivity a zdravé stravování - příroda je velká tělocvična, prospěje i vám.

Trénujte změny denního režimu související se školní docházkou - ranní vstávání, odbourávání odpoledního spaní, čas pravidelného ukládání k večernímu spánku zmírní každodenní stres pro děti, zákonné zástupce i pedagogy, připravujte dítě na to, co ho čeká nového v době školní docházky.

Vytvářejte sociální situace, kdy se dítě učí jednat s jinými lidmi - uplatňovat základní společenská pravidla při jednání s lidmi, vyřizovat drobné vzkazy, nebát se komunikace ve známém prostředí apod.

Trénujte základní sebeobsluhu - Novopečený prvňáček by se měl umět samostatně obléknout, svléknout, about boty, zašněrovat a uvázat tkaničky. Umýt se, učesat, používat kapesník a obsloužit se sám na WC. Také by měl umět správně stolovat. Naučte své dítě co nejdříve a jak správně přecházet přes silnici.



Vážení rodiče, milý prvňáčku,

právě jste učinili jeden z nejvýznamnějších kroků ve svém životě. Odcházíte ze zápisu k základnímu vzdělávání a my doufáme, že si odsud odnášíte jen příjemné zážitky a milé vzpomínky.

Vstup do první třídy představuje pro dítě velkou životní změnu. Mění se role dítěte, prostředí, dospělí i vrstevníci, denní program, náplň činnosti, nároky i požadavky. Aby dítě mohlo zvládnout tuto náročnou situaci bez vážnějších problémů, mělo by být nejen dostatečně vývojové a sociálně zralé, ale také dobře připravené.

Následující řádky by Vám měly pomoci připravit prvňáčka na vstup do velkého školního světa a poskytnout důležité informace k úspěšnému startu.